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Albertville, le 8 avril 2009

Cher Florian,

Je tiens très sincèrement, au nom de l’équipe du Grand Bivouac, à vous faire part de notre intérêt pour votre nouveau projet d’itinérance « Sur la route du soleil levant » et ceci, pour plusieurs raisons :

Tout d’abord, nous connaissons, pour les avoir expérimentés à deux niveaux – en tant que conférencier, puis collaborateur actif des « Premiers pas de l’Aventure », section « jeunes » du festival – à la fois votre enthousiasme, votre détermination et le professionnalisme que vous apportez à l’ensemble de vos engagements et de vos activités. 

Par ailleurs, nous savons – et votre nouveau projet le démontre, s’il en est besoin – à quel point vous attachez à votre « démarche voyageuse » des valeurs importantes que nous partageons, comme l’innovation, le regard sur le monde qui nous entoure et la rencontre avec l’autre, bien au-delà des simples aspects sportifs et techniques de l’aventure. 

Aussi, c’est avec plaisir que nous vous apporterons notre soutien, avant, pendant et après la réalisation de ce projet, dans les conditions qu’il nous appartient maintenant de déterminer ensemble.

Dans l’attente, recevez, Cher Florian, l’expression de nos amitiés les plus sincères,

Guy Chaumereuil

Président du Grand Bivouac
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